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CONTROL DE LECTURA 2
IN42A-02 – Semestre Primavera 2008

Tiempo 15 min

Pregunta 1
Los activos que se venden, al ser liberados por la aceptación del proyecto, constituyen un beneficio asignable al proyecto que se evalúa. (1,5 pto)

Falso, ya que los activos son parte de la empresa y no se generan por la inversión, por lo que no se pueden considerar como un beneficio propio del proyecto evaluado.
Pregunta 2

Nombre 2 métodos por los cuales se puede estimar el monto de reinversión año a año. (1,5 ptos)
Sólo deben poner 2 de las siguientes:

1) Suponer que lo que debe reinvertirse en promedio cada año es equivalente a la depreciación anual de los activos.

2) Estimar el precio de liquidación de los activos al final de su vida útil y calcular la reinversión como equivalente a la pérdida de valor de mercado promedio anual.

3) Calcular la reinversión como costo anual equivalente de la inversión inicial y de su valor de liquidación. Se procede a actualizar el valor de liquidación del activo, sumarlo a la inversión y calcular un costo anual equivalente al número de años de uso de cada activo por CAE.

Pregunta 3

Se tienen las siguientes inversiones:

	Activo
	Vida Util
	Valor
	Inversión

	 
	Contable
	Residual
	

	 
	(Años)
	(%)x
	

	Mina
	4
	0%
	9.000.000

	Planta
	10
	50%
	25.000.000

	Equipos Mina
	5
	30%
	10.000.000


Luego, se pide calcular el valor libro y valor residual para cada uno de ellos al final del cuarto año de operación. (1,5 ptos)

	 
	Inversión
	Depreciación
	Valor
	Valor

	 
	 
	Anual
	Libro
	Residual

	Mina
	9.000.000
	2.250.000
	0
	0

	Planta
	25.000.000
	2.500.000
	15.000.000
	12.500.000

	Equipos Mina
	10.000.000
	2.000.000
	2.000.000
	3.000.000


Pregunta 4
Indique una diferencia entre el cálculo del valor de desecho por el método económico y por el método comercial. (1,5 pto)

Método comercial: El valor de desecho es la suma de los valores de mercado que sería posible esperar de cada activo, corregida por su efecto tributario. 
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 es el valor de desecho.
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 es la suma de los valores de mercado
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 es la suma de los valores libro y t la tasa de impuesto.
Método económico: Se calcula como [image: image9.png]
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 es el valor de desecho.
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es el flujo de caja e i la ganancia exigida por el proyecto.

